



A PANAMA.— Ayer en la tarde partieron hacia Panamá con su representante, los miembros del conjunto "MENUDO", quienes actuaron con gran éxito en el Gimnasio Nacional y en la Teletón. Dejan gratos recuerdos.

Grupo Menudo:

# "Nos Llevamos Distinta Imagen de El Salvador"

Ayer en la tarde partieron hacia Panamá los niños que forman el conjunto "Menudo", acompañados de su representante. Actuaron con éxito en el Gimnasio Nacional y en la Teletón.

que afuera se dice del país, no esperábamos la asistencia numerosa que llenó el local".

—¿Cuánto hace que formaron este conjunto? —El conjunto, dice, lo formamos hace diez años con

otros niños, que con el tiempo hemos ido cambiando a medida que van creciendo y cambiando su voz, habiendo pasado en total 10 integrantes en el

—Favor pase a la página 27.

## Impulsar Agroindustrias es Vital Afirma el MAG

El desarrollo de las agroindustrias, como una de las mejores alternativas, así como la diversificación agrícola, es parte de la política que desarrollará el próximo año el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Expresan las fuentes del MAG que las agroindustrias deben partir de la materia prima producida en la campaña salvadoreña, para lo cual ya existen estudios e investigaciones completas de técnicos nacionales. Sobre el particular, se mencionan el jacin-

to de agua, el kenaf, el cardamomo y otras plantas que pueden originar diversos complejos agroindustriales.

La finalidad del fomento sistemático de las agroindustrias, manifestaron las fuentes, es, en primer lugar, promover la producción de alimentos para la subsistencia de una población que se incrementa año con año. En segundo lugar, generar empleo para millares de trabajadores que hoy están cesantes, con el incentivo de salarios adecuados.

Por otro lado, puntualizó —Favor pase a la página 29.

## Sinfónica Dará Concierto Navideño en el Nacional

En la Gran Sala del Teatro Nacional de San Salvador, ofrecerá mañana miércoles en la tarde un concierto navideño la Orquesta Sinfónica de El Salvador.

Para el jueves 16, a las 5 p.m., se anuncia en el mismo lugar la presentación del Coro Nacional de El Salvador, que interpretará villancicos, y el viernes 17, a las 5 p.m., y sábado 18 a las 4 p.m., el Ballet El Salvador del Instituto Salvadoreño de Turismo estrenará la danza "Las Placitas de mi Pueblo".

Hoy a las cinco de la tarde, en el Salón de Recitales y Conferencias habrá un encuentro-taller de teatro con el grupo Taller de Muecos Pequeño.

### ACTIVIDAD CULTURAL EN SANTA ANA

Por otra parte, en el Teatro Nacional de Santa Ana clausura el jueves 16

la exposición "Arte Conceptual" y presentación del grupo de proyección folklórica "Yumaquiti". En la Cárcel de Mujeres de esa misma ciudad se presentará un espectáculo de pantomimas a cargo del grupo Laboratorio Escénico, el viernes 17.

### MAS TEATRO Y FOLKLORE

El sábado 18, a las 3 de la tarde, en el Centro Penal de Mariona, el Teatro Bululú pondrá en escena la obra "El Carnaval", (cuentos mudos).

El domingo 19 a las tres de la tarde, en el Parque Cuscatlán, el grupo de teatro Laboratorio Escénico presentará la pieza infantil "Pijilla la Muñeca Mágica"; en la comunidad Málaga, del Barrio Santa Anita, habrá concierto de música folklórica a cargo del grupo Xolotl.

## En San Sebastián

# 74 Secuestrados más Escapan de Terroristas

Setenta y cuatro nombres de varias edades, la mayoría jóvenes no mayores de veintidós años, escaparon en dos grupos de los terroristas que les habían secuestrado y que se esconden en los cerros de San Pedro.

Dicen los testigos que el domingo antepasado, a las tres de la tarde, llegaron sujetos armados a la cancha deportiva de San Sebastián, San Vicente, y por la fuerza se llevaron a cerca de doscientas personas, entre hombres, mujeres y niños.

De éstos, algunos han logrado huir de los extremistas, y ayer, lo hicieron los setenta y cuatro que han sido recibidos con júbilo por los pobladores de la ciudad de San Sebastián.

Desde el arribo de los primeros, un grupo de aproximadamente treinta

hombres, el pueblo se volvió prácticamente en oraciones a Dios, para dar gracias por la libertad de aquellos que en un momento dejaron esposas, hijos, padres, hermanos, de manera obligada.

Manifiestan que nunca desearon pertenecer a las guerrillas y que su deseo

es el de ubicarse en un lugar de trabajo y de ayuda a la comunidad y al país. Dicen que no desean la destrucción de su pueblo, sino la reconstrucción de una vida normal que ha sido interrumpida por la ingratitude y la incompre-

—Favor pase a la página 30.

## Lic. Zelaya Lara: Empresas Tienen Derecho a Acondicionar sus Pagos

En el Congreso Centroamericano de Administradores de Empresas, efectuado recientemente en esta capital, se conoció la ponencia "Ideas base para desarrollar alternativas financieras para solucionar la grave crisis económico-financiera de Centro América". Fue preparada por la delegación de Guatemala y es autor el Lic. José Julio Castellanos Martínez. En ella se dice que el presidente del Banco Central de Nicaragua informó que los cinco países del área tienen una deuda externa de US\$13,825,000.00 que cuadruplica a lo registrado en 1976, por lo que si se rela-

ciona con la población de todos estos países, cada centroamericano tendría que pagar US\$658.00 a la Banca Internacional; pero siendo que el ingreso promedio anual por individuo es de US\$389 (para el año 1981) esto significa que deberían trabajar aproximadamente 2 años dedicando la totalidad del ingreso al pago de la deuda internacional y el pago de los intereses de dicha deuda asciende a US\$1,371,000,000.00.

En realidad resulta dramática esta clase de comparaciones y nos deja mucho en qué pensar, opina el

—Favor pase a la página 40.



### PIDE ORAR POR SECUESTRADOS

Monsieur Aparicio, desde Santo Domingo, San Vicente, ha enviado a este Diario el telegrama que dice: "Suplícote pedir oraciones católicas salvadoreñas implorando retorno secuestrados San Sebastián. Hay zozobra, angustia, dolor, familiares y comunidad entera. Pídeles condenar actos inhumanos y crueles San Sebastián, Santa Clara. Profundamente preocupado".

### AGRADECEN SERVICIO BUSES

EL LIMON, Soyapango.— Los vecinos agradaecen a la dirección general de Transportes por haber aumentado el número de buses que sirven ese importante sector, donde estaban sufriendo la falta de unidades. Piden al director de Transportes que los

—Favor pase a la página 63

## Atractivos Regalos en Ferias de Artesanías

Gran éxito han alcanzado las Ferias de Artesanías que se han instalado en Metrocentro y en la Plaza Morazán, de esta capital. Centenares de personas están adquiriendo productos bien acabados y a precios más bajos que en el mercado.

Los eventos son organizados para mostrar al público que los pequeños y medianos artesanos son capaces de ofrecer artículos que pueden competir con cualquier fabricante del área. En los estantes improvisados muestran osos de felpa de gran tamaño, hamacas de lujo, todo de tipo de macetas,

diversidad de productos de loza, cuero, madera, hierro, pita, algodón, etc.

Algunos de los productos representan a personajes del mundo de la fantasía de los niños como son los "pitufos" elaborados en distintas formas y con diferente material; carteras, aritos, cinchos, portallaves; dulces de todo sabor y tamaño; ropa confeccionada en manta, sombreros y otros.

Los comerciantes de la Plaza Morazán estarán instalados hasta el 23 de este mes para dar oportunidad al público a que adquiera sus regalos de Navidad y Año Nuevo.



MINISTRO EN CCE.— El Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, Ministro de Justicia, es el primer funcionario de Gobierno que visita el Consejo Central de Elecciones. Su visita la hizo ayer y compartió amigablemente con todos los miembros. De izquierda a derecha: Ricardo Posada, Dr. Rafael Hasbún, Dr. Méndez Azahar, Dr. Ricardo Alfredo Maida (Presidente del CCE); Dr. Armando Rodríguez Eguizábal, Ing. Roberto Meza, Dr. Trabanino Llovel y Dr. Enrique Eduardo Campos.